

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
"BASARAB I" AL JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA



ROMÂNIA
1918-2018 100 ANI DE LA ÎNFIINȚAREA STATULUI

PRIMĂRIA COMUNEI BUCIUMENI

INTRARE	NR. 11753
IESIRE	
Zi 27	Luna 11 An 2018

Nesecret
Ex.unic
Nr. 264664
Târgoviște 27.11.2018

Către,

COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

Tipul mesajului : ATENȚIONARE METEOROLOGICĂ

Sursa mesajului : Administrația Națională de Meteorologie

Intervalul: 28.11.2018, ora 02:00 - 28.11.2018, ora 20:00

Fenomene vizate: intensificări sustinute ale vântului, ninsori viscolite, stat de zăpadă, depuneri de gheață

Zona afectată: conform textului

Textul mesajului

COD GALBEN

În intervalul menționat, în regiunile sudice și sud-estice vor predomină ninsorile, în general moderate cantitativ și se va depune stat de zăpadă, local consistent. Pe arii restrânse, în special în dimineața zilei de miercuri (28 noiembrie) și cu precădere în regiunile sud-estice vor fi depuneri de gheață.

Temporar vântul va avea intensificări cu viteze de 40...50 km/h, iar în estul, centrul, sudul Munteniei, în Dobrogea și în sudul Moldovei rafalele vor atinge în general 55...75km/h, viscolind ninsoarea și determinând scăderea vizibilității sub 100m.

Având în vedere fenomenele meteorologice vizate, rog luați următoarele măsuri :

- în vederea informării operative a administrației publice și a M.A.I. despre producerea pagubelor materiale ca urmare a oricărui fenomen meteorologic periculos veți transmite urgent *raportul operativ* la I.S.U. Dâmbovița conform prevederilor din Manualul Primarului;

- necesitatea supravegherii permanente, pe durata atenționării, a podurilor, podetelor și altor secțiuni înguste de pe cursurile de apă, în scopul evitării blocării lor cu plutitori, precum și a zonelor în care este posibilă formarea torenților;

- stabilirea locurilor de refugiu, a traseelor de evacuare și a zonelor de acordare a primului ajutor pentru cei surprinși de viituri;

- luarea tuturor măsurilor de protecție a persoanelor și bunurilor împotriva efectelor provocate de intensificările ale vântului, desprinderea sau căderea unor elemente din infrastructura de construcții, precum și ca urmare a ruperii și prăbușirii unor arbori;

- pregătirea și verificarea forțelor și mijloacelor pentru intervenție de la nivelul C.L.S.U. și a operatorilor economici;

- avertizarea turiștilor și a celor care tranzitează zonele menționate despre pericolul la care sunt expuși în condițiile campării pe țărușul vâitor cursurilor de apă sau al parcurgerii unor trasee turistice din regiunile potențial afectate;

- exercitarea responsabilităților și competențelor conform prerogativelor legale, fără excepție.

Cu deosebită stimă,

INSPECTOR S.E.F.

Col. P.A.L. Mihăiță
Data 27.11.2018

NESECRET

Se transmite prin fax

Sosenua Giocării nr. 1, Târgoviște, Dâmbovița, 130087
Telefon: 0245/61.742; 0245/61.1218. Fax: 0245/654020. Web: www.isudb.ro. E-mail: comstat@isudb.ro